
Pääkaupunkiseudun hankintakysely
Helsingin, Espoon ja Vantaan Yrittäjät
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Taustatietoja 
Kyselyyn vastasi 192 yritystä
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Miksi yritys ei ole tehnyt tarjousta

0 5 10 15 20 25 30

Tarjoaminen on liian kallista

Määräajat eivät ole riittäviä

Tarjouksen pisteytys on epäselvää ja ohjaa huonoon lopputulokseen

Pelkkä hinta ratkaisee

Tarjouksen tekeminen on liian työlästä

Tarvitsisin tukea tarjouksen tekemiseen

Tarjouspyynnöt suosivat tiettyä toimittajaa

Tarjouspyynnöt ovat vaikeaselkoisia

Tarjouspyynnön vähimmäisvaatimukset ovat liian korkeat

Ei ole ollut sopivia kilpailutuksia

Kokonaisuudet ovat niin suuria, että pienellä yrityksellä ei ole tasapuolisia
mahdollisuuksia

Syy tarjoamattomuuteen



Tarjoamista helpottavia tekijöitä
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Hinnan painottaminen valintaperusteena

Riittävä sopimuskauden pituus

Riittävät tiedot tarjouspyynnöstä ennen sen julkaisua

Maksuton neuvonta tarjouksen tekoon

Markkinavuoropuheluiden kehittäminen oikeaksi vuoropuheluksi yritysten kanssa

Selvät valintaperusteet

Soveltuvuusehtoina eli perusvaatimuksina jotain muuta kuin liikevaihto ja
referenssit

Laadun painottaminen valintaperusteena

Selkeä tarjouspyyntö

Tarjoamista helpottavia tekijät



Helsingin hankinnat

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Hankinnoista annetaan riittävästi tietoatarjouspyyntöjen lisäksi

Hankinnoissa annetaan myös erilaisille ratkaisuille / uusille
tuotteille ja palveluille mahdollisuudet

Hankinnat ovat sopivan kokoisia myös pienille yrityksille

Hankinnat suosivat vastuullisia ja kestäviä ratkaisuja

Kaiken kokoisilla yrityksillä on mahdollisuus menestyä

Hankinnat tukevat yritysten toimintamahdollisuuksia

Hankinnat mahdollistavat lisähenkilöiden palkkauksen

Helsingin hankinnat, keskiarvo 2,7
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Espoon hankinnat

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Hankinnoista annetaan riittävästi tietoatarjouspyyntöjen lisäksi

Hankinnoissa annetaan myös erilaisille ratkaisuille / uusille
tuotteille ja palveluille mahdollisuudet

Hankinnat ovat sopivan kokoisia myös pienille yrityksille

Hankinnat suosivat vastuullisia ja kestäviä ratkaisuja

Kaiken kokoisilla yrityksillä on mahdollisuus menestyä

Hankinnat tukevat yritysten toimintamahdollisuuksia

Hankinnat mahdollistavat lisähenkilöiden palkkauksen

Espoon hankinnat, keskiarvo 2,8
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Vantaan hankinnat

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Hankinnoista annetaan riittävästi tietoatarjouspyyntöjen lisäksi

Hankinnoissa annetaan myös erilaisille ratkaisuille / uusille
tuotteille ja palveluille mahdollisuudet

Hankinnat ovat sopivan kokoisia myös pienille yrityksille

Hankinnat suosivat vastuullisia ja kestäviä ratkaisuja

Kaiken kokoisilla yrityksillä on mahdollisuus menestyä

Hankinnat tukevat yritysten toimintamahdollisuuksia

Hankinnat mahdollistavat lisähenkilöiden palkkauksen

Vantaan hankinnat, keskiarvo 2,7
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